



HYDROCLEAN 525

Reinigungsmittel für Betonflächen, Fassaden, Wände, Böden



HydroClean 525 ist ein Reinigungsmittel für Fassaden und Böden aus Beton oder zementhaltigen Materialien. Die mit HydroClean 525 gereinigten Oberflächen werden zusätzlich gehärtet und gehärtet Dieser Zusatznutzen macht Oberflächen in nur einem Arbeitsgang stabiler und besser. HydroClean 525 ist nicht geeignet für Marmor, kalkhaltige Steine und sollte nicht auf Farben und Lacken verwendet werden. Mit Öl oder Fett verschmutzte Betonflächen sollten mit HydroClean 527 gereinigt werden. Für die Entfernung von Fetten und Ölen auf Glas und Klinker verwenden Sie Borox Reiniger 1043.

HYDROCLEAN 525

Perfekt sauber

VORTEILANWENDUNGINSTALLATIONZUBEHÖRPRODUKT INFOKonzentratFassaden ReinigungBeschichtungssystemeDATENBLATTOberflächenverfestigung BodenreinigungHydroClean 527REFERENZENKosteneffizientBorox Reiniger 1043

ARCAN GmbH Kleinniedesheimer Str. 19 D-67240 Bobenheim-Roxheim Germany



